～人間ドック及び脳ドック検査助成金の交付を受ける皆様へ～
平成２２年度から、印西市国民健康保険被保険者の方が人間ドック及び脳ドックを受検する場合に、その費用の一部を助成する「人間ドック及び脳ドック検査助成金」制度が始まり、その概要は次のとおりです。
１、助成金の額（100円未満の端数を生じるときは、端数金額を切り捨て）
(1)　人間ドックの受検に係る検査費用の１/２の額。（３万円限度）
(2)　脳ドックの受検に係る検査費用の１/２の額。（２万円限度）

２、助成対象者（次のいずれにも該当する方）
(1)　１年以上継続して被保険者である方
(2)　年齢が満４０歳以上である方
(3)　印西市国民健康保険税を完納している世帯に属している方
(4)　人間ドックの受検者については、当該年度に特定健康診査を受診していない方（※検査内容が重複するため特定健診との重複はできません）
３、助成を受ける回数の制限
　　助成年度において助成を受けることができる回数は人間ドック及び脳ドックのそれぞれの受検につき１回を限度とします。

４、手続き
（1）必ず受検前に、国民健康保険「人間ドック等受検申請書」に国民健康保険被保険者証を添えて申請してください。
（2）内容審査のうえ、助成の可否を「国民健康保険人間ドック等受検承認・不承認書」によりお知らせします。（承認後の受検となります。）
（2）承認後、人間ドック等を受検した方は、「国民健康保険人間ドック等助成金交付請求書」に検査費用の領収書の写し（人間ドック及び脳ドックを併用で受検した場合、それぞれの検査料の金額明細が表示されているものが必要です。）を添えて市へ提出してください。また、人間ドックを受検した方は特定保健指導の対象となる場合がありますので、上記の書類のほか、検査医療機関が発行する診断結果報告書の写しと質問票（別様式）を添付してください。
　　　問い合わせ先　印西市国保年金課資格給付班　42-5111（内線285～287）
