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「印西市カーボン・マネジメント強化事業支援業務委託」のプロポーザルに参加を表明するに当たり、次の事項について誓約します。
また、受託業者として選定されましたうえは、法令及び契約条項を遵守し、誠実に業務を履行することを誓約します。この誓約に反したことにより、業務の取り消し、停止等の不利益を被ることとなっても異議はありません。
なお、参加資格確認のため、必要な官公庁への照会を行うことについて、承諾いたします。

（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しない者であること。
（２）手形交換所による取引停止処分を受けてから２年間を経過しない者、当該事業の審査（プレゼンテーション）日前６か月以内に手形・小切手を不渡りした者及び会社更生法の適用申請した者で同法に基づく裁判所からの更生手続開始決定がされていない者又は民事再生法の適用申請した者で同法に基づく裁判所からの再生手続開始決定がされていない者でない者であること
（３）本業務の公告の日から契約締結日までのいずれの日においても、印西市建設工事請負業者等指名停止措置要綱（平成２７年告示第６９号）に基づく指名停止措置を受けていないこと。
（４）平成３０・３１年度印西市競争入札参加資格者名簿（調査・計画）に登録されている者であること。
（５）印西市建設工事等暴力団対策措置要綱（平成１９年告示第９５号）別表に掲げる措置要件のいずれかに該当する者でないこと。

