印西市公共下水道事業運営審議会委員募集要項

１　趣　　旨　　市の下水道事業の運営に必要な事項を審議する印西市公共下水道事業運営審議会委員の公募について、必要な事項を定める。
２　募集人数　　３人程度
３　任　　期　　委嘱の日から２年間
４　報 酬 等　　審議会に出席した時は、報酬を支給する。
（報酬額…７，５００円／日）
５　応募資格　　印西市に在住の２０歳以上の下水道利用者で原則平日昼間に開催する審議会（年間2回程度）に出席できる者。ただし、本市の他の審議会等の委員と重複しない人に限る。
６　応募方法　　応募用紙に必要事項と「下水道の役割」をテーマとした小論文（８００字程度）を記入し、市下水道課業務係宛に提出（メールも可）する。
７　募集期間　　令和７年１０月１日（水）から令和７年１０月１４日（火）までに必着したもの。ただし、郵送の場合は、消印日をもって有効とする。
８　応募用紙　　応募用紙は、市のホームページからのダウンロード、または本埜支所下水道課窓口で配付する。
９　応募書類　　応募書類は、選考のためにのみ使用する。また、応募書類の返却はせず、公文書として適切に保管する。
10　選 考 等　　選考は、書類審査及び面接により行う。
11　選考結果　　合否にかかわらず、応募者全員に通知する。

問合せ先
〒２７０－２３９２
印西市笠神２５８７
印西市下水道課業務係　℡0476-33-4696
メールアドレス　gesuika@city.inzai.chiba.jp

